
 

KRAJSKÁ LIGA MUŽŮ 

 

       11.kolo  27.11.2011  17,00 hod. Zimní stadion Jičín 

          HC JIČÍN -  HC JAROMĚŘ   6 : 2  (3:0 2:2 1:0) 
 
11.kolem zakončila Jaroměř první část základní skupiny v nové hale v Jičíně. 

Ve 2.minutě první střela domácích mířila Svobodovi do masky, dorážený puk doklepl do sítě Haken 1:0. 

Dlouho se hrálo bez střeleckého  zakončení, až v 8.minutě málem překvapila domácího brankáře třela Karla. 

Přišly i další střely, ale vše jičínský brankář pochytal. Velkou šanci spálili domácí v 15.minutě, kdy seděl na 
trestné lavici Novotný. V 18.minutě zpracoval u branky přihrávku Vejman, na brankáře však nevyzrál. 

Z protiútoku Svoboda nejprve šanci domácích chytil. S dorážkou mu již obrana nepomohla. O pár vteřin 

později jaroměřský brankář vyrazil před sebe střelu od modré, po dorážce Kollmana z toho byl třetí gól 
v jeho síti. A tak přes střeleckou převahu 14:4 na střely do šaten šli Jičíňáci s třígólovým náskokem. A nic na 

tom nezměnila ani šance Rudolfského.  

Od II.třetiny zasáhl do hry Ježík, na své místo do útoku se vrátil M. Podzimek. Ve 24.minutě ujížděl na 
branku sám z křídla Hamáček, puk skončil na betonech brankáře, stejně tak následující střela Rudolfského. 

Do sítě zapadla až střela Hlouška, která však brankáře neměla být překvapivou 3:1. V polovině zápasu chytil 

Rybínovi šanci Svoboda. Poté vypadly v hale světla a vznikla tak vynucená přestávka, která trvala téměř 40 

minut. Když byla hra zahájena, hned 4x vystřelil od modré Ježík. Novotný mířil přesněji do šibenice 3:2. 
Následné vyloučení Růty hosté přečkali bez úhony, navíc ještě mohl vyrovnat Ježík, sám u branky 

neprostřelil. Jaroměř se dostala do tlaku, vyrovnání vyselo ve vzduchu. Ve 48.minutě v akci dva na brankáře 

nedali Hamáček s Vejmanem. Střela Podzimka minula horní roh branky. Domácím stačilo málo – respektive 
opět chyba Jaroměře a Hladík dal čtvrtý gól. Šanci Mizery v poslední minutě lapil Svoboda. Domácí se však 

ještě do druhé přestávky radovali po páté a to díky další střele Hladíka. Do sirény zbývalo 6 vteřin.  

Do poslední třetiny Jaroměř nastoupila pouze na dvě pětky – ve 44.minutě zabránil gólu Merkl jen za cenu 

faulu. Přesilovka využita nebyla. Vzápětí podruhé vypadla elektrika. Tentokrát však přestávka nebyla tak 
dlouhá. Domácí nevyužili další přesilovku, tentokrát byl vyloučen Rudolfský. Jaroměři se však čas krátil 

velice rychle. Po Ježíkově faulu v 56.minutě bylo po všech nadějích, když se pod břevno trefil Kollman. 

V čase 55,44 se strhla bitka mezi Novotným a Mizerou, ti dostali po čtyřech minutách. Jako třetí se zapojil 
domácí Slabý, kterého poslal rozhodčí pod sprchy. Hra pokračovala ve dvojnásobné přesilovce domácích. 

Diváci již gól neviděli, domů odcházeli spokojenější ti, co fandili Jičínu.     

J.Veselý: „ Díky našemu nedůrazu v brankovišti se po úspěšných zásazích brankáře Svobody, po následných 
dorážkách, dostali domácí do třígólového náskoku. Postupně jsme se vrátili do zápasu, měli i několik 

možností na vyrovnání, tu největší Háma s Vejmičem. Domácí z minima střel vytěžili maximum a proto byli 

né lepším, ale šťastnějším mužstvem. Městu Jičínu chválím velice pěknou útulnou halu. Do odvet, které 
začínají příští týden jdeme s bilancí 11 zápasů – 8 výher, 3 prohry.“ 

 1,47 1 – 0  Haken    Vyloučení: 6 – 9 navíc domácí  

 18,10 2 – 0 Pivinský     Slabý OK  

 18,49 3 – 0 Kollman   Přesilovky: 1 - 0 

 27,31 3 – 1 Hloušek (Novotný)                        Oslabení: 0 - 0 

 31,30 3 – 2 Novotný (M.Podzimek)                       Diváků: 380 

 38,16 4 – 2 Hladík    Střely:  17 - 33 

 39,54 5 – 2 Hladík                        

 55,09 6 – 2 Kollman   PŘESIL. 

 

 Rozhodčí: Padevět – Veselý, Schánil 

 

 Sestava a +/- body HC Jaroměř :  

 R.Svoboda 17/6 (připraven Mráček) 

 Koblížek 0/2 – M.Podzimek 1/1, Vejman 0/2 – Rudolfský 0/2 – Hamáček 0/2 

 Kotrč 1/2 – Merkl 1/2, Svoboda M. 1/1 – Křepinský 1/2 – Novotný 2/1 

 Růta 1/2 - Hloušek 1/3, Jirásek 0/2 – Karel 0/2 – Krause 1/1 

 Navíc do hry zasáhl Ježík 0/1 a Čapek 0/1- Připraven byl Krištof. 

 

 

 


